ROMANIA

JUDETUL TULCEA

CONSILIUL LOCAL  BABADAG

HOTARAREA NR. 05
Privind alegerea Viceprimarului orasului Babadag, judetul Tulcea 


Consiliul Local al Orasului Babadag, intrunit in sedinta ordinara, din data de 30.06.2016, prezenti fiind un numar de 17 consilieri locali;
Analizand rezultatul votului exprimat de catre consilierii locali, respectiv: 8 (opt) voturi secrete valabile, exprimate pentru candidatul Tănase Petrică, 9 (noua) voturi exprimate pentru candidatul Năstase Iordan, din care 3 (trei) voturi secrete valabil exprimate si 6 (sase) voturi in cazul carora a fost divulgat secretul votului prin aratare buletinelor de vot, dupa exprimarea optiunii, pana la introducerea in urna, prin aratarea buletinelor catre membrii comisiei de validare si altor persoane prezente in sala de sedinte, 7 (sapte) buletine de vot cu optiunea “Năstase Iordan”, prezinta  semne distinctive (diferite initiale);
· Urmare a verificarii buletinelor de vot dupa scoaterea din urna de catre membrii comisiei de validare, cu opinia separata a dnei consilier local Sacui Doina, membru in comisia de validare, care a consemnat faptul ca o parte dintre buletinele de vot prezinta semne distinctive – diferite initiale;
· Opinia separata a secretarului orasului Babadag, inregistrata sub nr. 8/30.06.2016;

In conformitate cu prevederile:

· art. 11 si art. 14 din O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, aprobata si modificata prin Legea nr. 673/2002, coroborat cu prevederile art. 2, alin. (1) si (3) din Legea nr. 393/2004, cu modificarile si completarile ulterioare si prevederile art. 57, alin. (1) – (7) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

· art. 3, alin. (2), art. 5, alin. (2), art. 6, alin. (3), art. 7, art. 10, alin. (4), art. 29, art. 34, art. 37, art. 38, art. 44, art. 78, art. 79, art. 80, art. 81, art. 82 si art. 83 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
           In temeiul prevederilor art. 36, alin. (9), art. 45, alin. (1), alin. (6), art.  47, alin. (2), art. 115, alin (1), lit. b), alin. (3), lit. b), alin (5) – (7) si art. 117, lit. (a) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE:

        Art.1: Pe durata mandatului actualului Consiliu Local al orasului Babadag, este desemnat ca Viceprimar, dl Năstase Iordan.

Art.2: Secretarul orasului Babadag va comunica prezenta hotarare – in copie – dlui Primar, Institutiei Prefectului Judetul Tulcea, Serviciului financiar contabil, resurse umane, dlui Năstase Iordan si se va proceda la aducerea la cunostinta publica a prevederilor sale.


Hotararea a fost adoptata in sedinta ordinara din data de 30.06.2016, cu 9 voturi “pentru” si 8 voturi “impotriva”.
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