JUDETUL TULCEA                                                                                       APROB,

U.A.T. ORAS BABADAG                                                                           P R I M A R ,

SERVICIUL IMPOZITE SI TAXE LOCALE                               CARAMAN GEORGIAN
NR.    5488/17.11.2017                                                                                          

R  A  P  O  R  T 

privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2018
In conformitate cu principiul autonomiei locale, stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2018 are la baza prevederile legale actuale, reprezentate de Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Legea nr. 1/06.01.2017 privind eliminarea unor taxe si tarife, precum si pentru modificarea şi completarea unor acte normative care a abrogat taxele extrajudiciare de timbru cuprinse la cap.IX din anexa nr. 1, Legea nr. 196/29.09.2017 pentru modificarea art. 465 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal (modificarea metodologiei de calcul al impozitului/taxei pe terenul intravilan), OUG nr. 79/08.11.2017 prin care cota de impozit pe venit  (parte a acestui impozit se face venit la bugetul local) a fost micsorata de la 16% la 10%, precum si majorarea impozitului pe mijloacele de transport marfa, in medie cu aproximativ 7%. 
Avand in vedere ca in anii 2016 si 2017, cu cateva exceptii (impozit cladiri persoane juridice si mijloace de transport cu tractiune mecanica), impozitele si taxele locale au fost mentinute la nivelul minim prevazut de Codul fiscal si tinand cont de programele de lucrari de investitii la care contractele sunt déjà semnate, de programele pe fonduri europene pentru care s-au depus documentatii in vederea obtinerii contractelor de finantare pentru obiectivele de investitii si la care trebuie sa asiguram cofinantarea , precum si celelalte categorii de cheltuieli bugetare prognozate pentru anul 2018, propunem majorarea unor categorii de impozite si taxe locale pentru anul 2018, astfel incat nivelul veniturilor proprii ale bugetului local, la care se adauga cotele si sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, inclusiv subventiile de la bugetul de stat, sa asigure finantarea cheltuielilor estimate in bugetul pe anul 2018.
Majorarile propuse se incadreaza in limitele prevazute de Codul fiscal
La stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale si a altor sume care se fac venit la bugetul local pentru anul 2018 s-au avut in vedere urmatoarele:

- Constitutia Romaniei art. 56, alin (1) „Cetatenii au obligatia sa contribuie, prin impozite si taxe, la cheltuielile publice.”
- prevederile art. 9 al Cartei europene a autonomiei locale, adoptata la Strasbourg la 15 octombrie 1985 si ratificata prin Legea nr. 199/1997 care la pct. 3 stipuleaza „Cel putin o parte dintre resursele financiare ale autoritatilor administratiei publice locale trebuie sa
 provina
 din taxele si impozitele locale, al caror nivel acestea au competenata sa
 il stabileasca
 în limitele legale.”

- Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala cu modificarile si completarile ulterioare;

- prevederile art. 27 si art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare ;  art. 36 alin. 2 lit. b coroborat cu alin 4 lit. c din Legea 215/2001 privind administratia publica locala  stabilirea si aprobarea  impozitelor şi taxelor locale intra în competenta consiliului local;

- respectarea principiului transparentei si publicitatii, drept pentru care prezentul proiect de hotarare va fi publicat pe pagina de internet a Primariei si afisat la sediul autoritatii publice locale;
Primarul asigura publicarea corespunzatoare a oricarei hotarari in materie de impozite si taxe locale adoptate de autoritatile deliberative.

Mentionam ca in conformitate cu prevederile art. 489 alin. (2) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal autoritatea deliberativa a autoritatii publice locale, la propunerea autoritatii executive, poate majora impozitele si taxele locale cu pana la 50% fata de nivelurile maxime din lege. 

Avand in vedere cele prezentate mai sus, precum si prevederile Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, cu modificarile si completarile ulterioare,

P R O P U N E M :
1. Aprobarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2018, după cum urmează: 

a) nivelurile stabilite în sume fixe sunt prevăzute în Anexele 1 - 3 cuprinzând impozitele şi taxele locale pentru anul 2017; 

b) cota prevăzută la art.457 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile rezidenţiale şi clădirile- anexă în cazul persoanelor fizice), se stabileste la 0,1 %; 

c)cota prevăzută la art.458 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor fizice), se stabileste la 1,3 % asupra valorii care poate fi:

-valoarea rezultata dintr-un raport de evaluare intocmit de un evaluator autorizat in ultimii 5 ani anteriori anului de referinta;
-valoarea finala a lucrarilor de constructii, in cazul cladirilor noi, construite in ultimii 5 ani anteriori anului de referinta;

-valoarea cladirilor care rezulta din actul prin care se transfera dreptul de proprietate, in cazul cladirilor dobandite in ultimii 5 ani anteriori anului de referinta. 
d)cota prevăzută la art.458 alin.(3) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor fizice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol), se stabileste la 0,4 %;

e)cota prevăzută la art.458 alin.(4) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în care valoarea clădirii nu rezultă dintr-un raport de evaluare în cazul persoanelor fizice), se stabileste la 2 %; 

În cazul clădirilor cu destinație mixtă aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul se determină prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidențial conform art 457 din Legea nr.227/2015, cu impozitul calculat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial, conform art. 458 din Legea nr.227/2015.
f)cota prevăzută la art.460 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile rezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se stabileste la 0,2 %; 

g)cota prevăzută la art.460 alin.(2) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se stabileste la 1,3%; 

h)cota prevăzută la art.460 alin.(3) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxă pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol), se stabileste la 0,4 %; 

       În cazul clădirilor cu destinație mixtă aflate în proprietatea persoanelor juridice, impozitul se determină prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidențial, cu impozitul calculat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial.
i)cota prevăzută la art.460 alin.(8) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile a căror valoare impozabilă nu a fost actualizată în ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă în cazul persoanelor juridice), se stabileste la 5%.   
j)cota prevăzută la art. 470 alin. (3) din Legea nr. 227/2015 (pentru mijloacele de transport hibride), se stabileste la 50 %; 
k)cota prevăzută la art. 474 alin. (3) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru prelungirea certificatului de urbanism), se stabileste la 30 %; 
l)cota prevăzută la art. 474 alin. (5) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea unei autorizaţii de construire pentru o clădire rezidenţială sau o clădire - anexă), se stabileste la 0,5 %; 
m)cota prevăzută la art. 474 alin. (6) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de construire pentru alte construcţii decât cele menţionate la lit.l), se stabileste la 1 %; 
n)cota prevăzută la art. 474 alin. (8) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru prelungirea autorizaţiei de construire), se stabileste la 30 %; 
o)cota prevăzută la art. 474 alin. (9) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de desfiinţare, totală sau parţială, a unei construcţii), se stabileste la 0,1 %; 
p)cota prevăzută la art. 474 alin. (12) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei necesare pentru lucrările de organizare de şantier în vederea realizării unei construcţii care nu sunt incluse în altă autorizaţie de construire), se stabileste la 3%;
r)cota prevăzută la art. 474 alin. (13) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de amenajare de tabere de corturi, căsuţe sau rulote ori campinguri), se stabileste la 2 %; 
s)cota prevăzută la art. 477 alin. (5) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru serviciile de reclamă şi publicitate), se stabileste la 3%;
t)cota prevăzută la art. 481 alin. (2), lit.a) din Legea nr.227/2015 (impozitul în cazul unui spectacol de teatru, balet, operă, operetă, concert filarmonic sau altă manifestare muzicală, prezentarea unui film la cinematograf, un spectacol de circ sau orice competiţie sportivă internă sau internaţională), se stabileste la 2 %; 
u)cota prevăzută la art. 481 alin. (2), lit.b) din Legea nr.227/2015 (impozitul în cazul oricărei alte manifestări artistice decât cele enumerate la lit.t) ), se stabileste la 5 %. 
2.Stabilirea bonificatiei ce se poate acorda de catre autoritatile administratiei publice locale  pentru plata cu anticipatie a creantelor fiscale de natura impozitului pe cladiri, a impozitului pe teren, precum si a impozitului asupra mijloacelor de transport, datorate pentru întregul an de către contribuabilii persoane fizice si juridice  pana la primul termen legal de plata, respectiv 31 martie inclusiv a anului fiscal  se stabileste de catre consiliul local pana la 5%.
Propunem in anul 2018 o bonificatie de 5% in cazul contribuabililor persoane fizice si persoane juridice, dupa cum urmeaza:
- Bonificaţia prevăzută la art.462 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte pentru contribuabilii persoane fizice si juridice în cazul impozitului pe cladiri la 5 %.
- Bonificaţia prevăzută la art.467 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte pentru contribuabilii persoane fizice si juridice în cazul impozitului pe teren la 5 % . 

- Bonificatia prevazuta la art.472 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte pentru contribuabilii persoane fizice si juridice în cazul impozitului pe mijloacele de transport la 5 %. 
3. (1) Cotele aditionale prevazute la art. 489 alin.2 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal se propun dupa cum urmeaza:

a)In cazul impozitului/taxei pe cladire datorat de contribuabilii, persoane juridice, pentru cladirile nerezidentiale determinat in conditiile punctului 1 lit. g), din prezenta hotarare, se aplica cota aditionala de 30%;

b) In cazul impozitului pe teren  pentru terenurile amplasate în intravilan, înregistrate în registrul agricol la altă categorie de folosinţă decât cea de terenuri cu construcţii, calculat conform art. 465 alin. (3) se aplica cota aditionala de 50%;
c) In cazul impozitului pe  mijloacele de transport datorat de contribuabilii, persoane fizice si juridice, pentru mijloacele de transport cu tractiune mecanica calculat conform art. 470 alin. (2)   se aplica cota aditionala de 30%;
(2)Taxa pentru indeplinirea procedurii de divort pe cale administrativa, prevazuta la art.486 alin. (4) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, se majoreaza cu 50%.
(3) Pentru terenul agricol nelucrat timp de 2 ani consecutiv, majorarea impozitul pe teren, conform art. 489 alin. (4) cu 500%, începând cu al treilea an, în condiţiile stabilite prin hotărâre a consiliului local.

(4) Pentru clădirile şi terenurile neîngrijite, situate în intravilan majorarea impozitului pe clădiri şi impozitului pe teren cu 500%, conform art. 489 alin. (5), începând cu al treilea an, în condiţiile stabilite prin hotărâre a consiliului local. 
4.In conformitate cu prevederile art. 266 alin. (5) si alin. (6) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, creantele fiscale restante aflate in sold la data de 31 decembrie a anului, mai mici de 40 lei, se anuleaza. Plafonul se aplica totalului creantelor fiscale datorate si neachitate de debitori. 
Propunem in anul 2018 anularea creantelor fiscale la nivelul maxim prevazut de Legea 207/2015, respectiv pana in 40 de lei. Acelasi nivel de anulare s-a mentinut la nivelul anilor 2017,2016, 2015, 2014, 2013, precum si in anii anteriori.
5.Pentru scutirile pentru care consiliile locale pot hotari sa acorde scutirea sau reducerea conform art.456 alin.(2) privind impozitul/taxa pe cladiri, art. 464 alin. (2) privind impozitul/taxa pe teren, art. 469  alin. (2) privind impozitul pe mijloacele de transport vom prezenta, pe baza documentelor justificative depuse de contribuabili, documentatia consiliului local pentru a fi aprobata individual.
6.In conformitate cu prevederile art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, art. 484 si urmatoarele din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal supunem aprobarii si propunerea pentru Regulamentul privind adoptarea taxelor speciale conform Anexei 4 la prezentul, precum si Anexa 5 – Taxa de salubrizare.
                    Avizat,                                                                                       Intocmit,
          Sef serviciu financiar-contabil,                                       Sef serviciu impozite si taxe locale,

                Gabriela Lungu                                                                         Daniela Condrat         

                                                                                     Avizat juridic,
                                                                                      SECRETAR,

                                                                                     Mariana Kerai
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